

Молодые библиотекари Уфы приняли участие во Втором межрегиональном библиомарафоне «Формула успеха»

30.06.2015

С 23 по 26 июня 2015 года в Белорецком районе Республики Башкортостан прошёл Второй межрегиональный библиомарафон «Формула успеха».

Централизованные библиотечные системы Уфы, в лице молодых библиотекарей, приняли в нём активное участие, поделившись с коллегами своими знаниями и получив взамен много нового и интересного.

Организаторами форума выступили Централизованная библиотечная система муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, Челябинская государственная академия культуры и искусств, Челябинская областная юношеская библиотека, Объединение городских библиотек г. Магнитогорска.

Местом проведения стал палаточно-полевой полигон в одном из живописных уголков Республики Башкортостан около сел Верхний Авзян и Бельский.

Нашу столицу на марафоне представили Альбина Биглова, Салия Ахметшина и Гульнара Якупова.



Профессиональные тренинги по стратегическому планированию, деловому общению, тренинг личностного роста, презентации профессиональных достижений участников удачно переплетались с туристическими экскурсиями с посещением достопримечательностей края. Особо запомнились шестичасовой сплав на катамаранах по реке Белой и пеший подъем на гору Маяк.

Пополнив багаж знаний необходимых молодому, креативному библиотекарю, расширив круг друзей в профессиональной среде, зарядившись позитивом, вернулись участники библиомарафона, чтобы внедрять полученные знания в своей работе.